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Door en voor mensen met een verstandelijke beperking

Zoals u in de vorige nieuwsbrief heeft kunnen lezen is onze vereniging voor en door mensen met een verstandelijke beperking. Dit houdt in dat alle taken, die gedaan 
moeten worden in een bestuur, uitgevoerd worden door mensen met een verstandelijke beperking. Dit is het unieke van onze vereniging en dat willen we ook steeds uitdragen. Wij verzorgen presentaties en wij verzorgen avonden voor mensen met een

Verstandelijke beperking.


In het tweede halfjaar 2009 hebben wij deze activiteiten georganiseerd.

26 mei
-----------------

eerste avond over alcohol

1 september 
-----------------

tweede avond over alcohol

29 september 
-----------------

derde avond over alcohol

27 oktober
-----------------

thema-avond alcohol

Ook in 2010 hebben we al een planning gemaakt
04 januari
-----------------

Nieuwjaarsreceptie Gemeente Meppel

12 januari
-----------------

Jaarvergadering
Eind januari 
----------------

Thema-avond Voorbereiding verkiezingen

16 februari 
-----------------

Thema-avond Verkiezingen in praktijk

13 april
-----------------

Thema-avond Opkomen voor je zelf
01 juni
-----------------
Thema-avond Omgaan met mensen 
Thema-avond over alcohol op 26 mei

Voor deze avond en de daarop volgende avonden hadden we een koffer geleend van het Centrum voor Alcohol en Drugs te Assen. De inhoud van deze koffer is juist bedoeld voor mensen met een verstandelijke beperking.

Deze avond werd door ons verzorgd binnen de vier muren van WSW bedrijf Reestmond te Meppel. 12 mensen buiten het bestuur om zijn geweest. Lutinus gebruikte een dvd en een torso, dat wil zeggen dat het maar een onderdeel is van het menselijk lichaam en de torso is van kuststof gemaakt.

Renee vroeg de aanwezigen hoeveel drankjes er met alcohol zijn, of ze het lekker vinden en of ze het wel of niet drinken en wanneer. Na de pauze zijn we van groepjes gaan wisselen en op deze avond kregen we een pluim van een begeleidster van Stichting Philadelphia.

Thema-avond over alcohol 1 september

Deze werd goed bezocht.

Aan de hand van kaarten met afbeeldingen moesten de aanwezigen zeggen wat ze zagen. Bijvoorbeeld een persoon die een glas te veel op heeft en in een lollige 
bui verkeert. Of iemand die veel op heeft en geen bal kan slaan tijdens zijn of haar sportbeoefening. Daarna hebben mensen uitleg gekregen over een dronkenmanbril en wat het effect is en dat je wazig ziet. De mensen verdeeld in twee ploegen moesten een bal naar elkaar gooien en vangen. Dus elke groep, wat bestaat uit vier a vijf personen en los van elke groep. Ook een film werd vertoond door Lutinus Smit en dat het beter is om niet alcohol te gaan drinken wanneer je met de brommer, auto of fiets naar huis gaat.

Thema-avond over alcohol 29 september

Deze avond werd ook goed bezocht.

De avond werd ingeluid met een samenvatting en de redenen en risico s werden besproken maar ook de alternatieven. Bijvoorbeeld bellen met een kennis, sporten, televisie kijken en ga maar zo door. Tijdens de pauze hebben we een lijst door laten gaan en de deelnemers konden op papier zetten welke onderwerpen ze belangrijk vinden. Zodat we ze de volgende keren kunnen behandelen. Niet alle onderwerpen zullen passeren, maar wel de belangrijkste.

Thema-avond over de WMO 27 oktober

27 oktober organiseerde de landelijke federatie belangenbehartiging voor mensen met een verstandelijke beperking een avond over de wet maatschappelijke ondersteuning.

Deze avond werd gehouden in de kantine van Reestmond. En was van half acht s ’avonds tot half tien s’ Avonds. Er was een grote opkomst en Harro zwier leidde de avond in door zichzelf en de leden van onderling sterk aan de aanwezigen voor te stellen en wat onze vereniging in houdt en wat de vereniging doet. Dries snijder van zorgbelang Drenthe te Assen vertelt wat de W.M.O is en hoe kom je er voor in aanmerking. Belangrijk is om te weten dat je eerst zelf stappen onderneemt, lukt dat niet, dat je aan familie, vrienden en kennissen hulp vraagt en dat als dat niet lukt, dat je dan naar de gemeente gaat waar een zorgloket is waar iemand zit die je verder helpt.

Het is dus niet zo dat je naar de gemeente gaat en dat je direct een schootmobiel zo maar krijgt. Dan komt er eerst iemand bij je thuis en kijkt of je het ook daadwerkelijk nodig hebt. En constateert die persoon dat het wel het geval is, omdat je slecht loopt, door bijvoorbeeld reuma, dan kom je er voor in aanmerking. De avond werd opgeluisterd door een cabarettrio onder leiding van Onno Spreij. Door toneelstukjes werd het duidelijker wat de WMO voor mensen betekend. Het had vaak komische situaties. Tot de aanwezigen was ook Dhr Ruud Smeenk van de gemeente Meppel die over de W.M.O. gaat. Na de pauze was alleen het cabarettrio aan de beurt en met hen konden we ook in debat. Het was een leerzame avond.
04 januari

Op 04 januari 2010 zijn we uitgenodigd om op de nieuwjaarsreceptie te komen. 
In januari zijn wij ook geweest dit was erg gezellig en hebben met veel mensen gesproken. We gaan er vanuit dat dit aankomende keer ook weer gezellig word.
12 januari

Op 12 januari gaan wij onze jaarvergadering houden. Er wordt verteld wat we hebben gedaan, wat betreft activiteiten welke thema’s we hebben gehad en welke thema’s we gaan doen komend half jaar. Ook gaan we vertellen wat we kwijt zijn aan financiën. 
Dus waar we ons geld aan uitgeven en wat er binnenkomt.
Eind januari

Eind januari hebben we een thema avond over verkiezingen. We vertellen precies en we leggen uit wat de verkiezingen zijn en dat het belangrijk is da je moet gaan stemmen. Iedereen boven de 18 mag stemmen. Ook mensen met een beperking. Maak daar gebruik van.

16 februari
Op 16 februari hebben wij een thema-avond over verkiezingen maar dan met de politieke partijen erbij. Zoals CDA, PVDA, GroenLinks en dergelijke. Elke politieke partij die aanwezig is mag dan vertellen wat zij in petto hebben voor 2010 voor mensen met een beperking.

13 april

Op 13 april hebben wij een thema avond over Opkomen voor je zelf en nee durven zeggen. Voor iedereen geld dat opkomen voor je zelf heel belangrijk is. Dit geld voor mensen met een beperking en voor mensen zonder beperking. Helaas is gebleken dat mensen met een beperking, ook in Meppel dit erg moeilijk vinden. Daarom hebben wij dit thema meteen ingeroosterd.
01 juni

Op 1 juni hebben wij het thema “omgaan met mensen” ingepland. Dit kan beteken:

Hoe mak ik vrienden en hoe ga ik hiermee om. 

Bijvoorbeeld. Een vriendin of vriend wil met je mee naar paardrijden. Jij wilt dat niet maar je wilt niet dat je vriend of vriendin boos of verdrietig word. Hoe vertel je het of durf je het te vertellen. We gaan ook praten over ruzie. Als je ruzie hebt wil je het meestal graag weer oplossen. Ruzie is niet leuk. Helemaal niet als je ruzie met je baas hebt. Hoe los je dat op ?

Wij van het Bestuur Onderling Sterk Meppel
 Wensen U een gelukkig en gezond 2010

De volgende nieuwsbrief zal omstreeks juni 2010 uitkomen



